
Testfragen 
 

Frage 1: Welche Auszahlung erhalten Sie als A am Ende des Experiments, falls Sie 
es in Stufe 2 nicht schaffen, den gesamten Bogen auszufüllen. 
 
Antwort: _____________________________________ 
 
Frage 2: Als A bieten Sie in einer der beiden Auktionen 2 Thaler. Ein zweiter A bietet 
0 Thaler und der dritte A bietet 3,40 Thaler. 
  

a) Wer gewinnt die Auktion und darf den Umschlag zerstören?  
 
Antwort: _____________________________________ 
 

b) Wie viel muss der Gewinner bezahlen? 
 
Antwort: _____________________________________ 

 
Frage 3: Angenommen alle A’s waren in Stufe 2 erfolgreich und B hat sich in Stufe 3 
für die Aufteilung (2,8) entschieden. Betrachten Sie Stufe 5 und 6. Was ist der 
einzige Fall, in dem die Auszahlung von B nicht um 8 Thaler reduziert wird? 
 
Antwort: _____________________________________ 
 
Frage 4: Sie sind B. Alle A haben in Stufe 2 den gesamten Bogen ausgefüllt und Sie 
haben sich für die Aufteilung (2,8) entschieden. Die A’s entscheiden sich für die 
Auktionen. In der per Münzwurf ausgewählten Auktion bieten die A’s genauso wie in 
Frage 2. Welche Auszahlung erhalten Sie am Ende des Experiments? 
 
Antwort: _____________________________________ 
 
Frage 5: Sie sind B. 2 von 3 A’s haben in Stufe 2 den gesamten Bogen ausgefüllt 
und Sie haben Sich für die Aufteilung (10,0) entschieden. Alle A’s entscheiden sich 
gegen die Auktionen. 
 

a) Welche Auszahlung werden Sie am Ende des Experiments erhalten? 
 
Antwort: _____________________________________ 
 

b) Welche Auszahlung werden die A’s erhalten, welche den gesamten Bogen 
ausgefüllt haben? 
 
Antwort: _____________________________________ 
 

c) Welche Auszahlung derjenige A, der nicht den gesamten Bogen ausgefüllt 
hat? 
 
Antwort: _____________________________________ 

 
Frage 6: Angenommen, es wird per Münzwurf Auktion1 ausgewählt. Welcher A muss 
nun bezahlen? Welches Gebot muss dieser A bezahlen? 
 

Antwort: _____________________________________ 
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